

Пост-релиз
о проведенной II городской конференции специалистов службы сопровождения образовательных учреждений Санкт-Петербурга «СЛУЖБА СОПРОВОЖДЕНИЯ: ОТ ПРОБЛЕМ К РЕШЕНИЮ»

27 ноября 2020 года специалистами ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга была организована и проведена II городская конференция специалистов службы сопровождения образовательных учреждений Санкт-Петербурга «СЛУЖБА СОПРОВОЖДЕНИЯ: ОТ ПРОБЛЕМ К РЕШЕНИЮ».

В 2019 году ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга стал инициатором проведения ежегодной конференции специалистов службы сопровождения образовательных учреждений.

В 2020 году география конференции значительно расширилась. В конференции приняли участие 10 районов Санкт-Петербурга: Кировский, Петроградский, Фрунзенский, Калининский, Колпинский, Невский, Куротный, Пушкинский, Красногвардейский, Адмиралтейский.

В целом в конференции приняли участие 228 человек.

Тематика пленарной части конференции затронула ключевые вопросы содержания деятельности службы сопровождения в образовательных учреждениях.

Обобщенный анализ деятельности служб сопровождения образовательных учреждений Кировского района Санкт-Петербурга по итогам работы за год и ценностные ориентиры на предстоящий период были представлены в выступлении директора ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга Рублевской Анны Сергеевны «Служба сопровождения: от проблем к решениям».

Глубокие социальные ориентиры для понимания процессов современной жизни были заданы в выступлении «Трудные вопросы сопровождения: от дискурса к практике решений» доцентом кафедры психологии Санкт-Петербургской Академии постдипломного педагогического образования, кандидатом педагогических Думчевой Аллой Германовной.

Практико-ориентированный взгляд на службу сопровождения был изложен в выступлении «Служба сопровождения: взгляд руководителя» директора ГБОУ Гимназия № 284 Кировского района Санкт-Петербурга Щурской Еленой Евгеньевной.

Воспитательный ресурс службы сопровождения раскрыт в выступлении «Ресурс службы сопровождения в решении задач воспитания» социального педагога ГБУ СОШ № 277 Кировского района Санкт-Петербурга Захаровой Ирины Геннадьевны.

Трансляция пленарной части конференции осуществлялась на YouTube канале, которую посмотрели 395 человек, что говорит об интересе к конференции и рассматриваемым на ней вопросам.

Помимо пленарной части в рамках конференции в дистанционном режиме в формате ZOOM было проведено четыре секционных заседания:

- «Взаимодействие специалистов службы сопровождения: социальный эффект».
- «Служба сопровождения как ресурс конфликто разрешения в образовательном учреждении».
- «Траектория индивидуального образовательного маршрута: особенности сопровождения».
- «Служба сопровождения: в фокусе трудный ребенок».

В целом на секциях с докладами выступили 46 человек из восьми районов Санкт-Петербурга.

По результатам регистрации порядка 200 человек стали участниками работы секционных заседаний.

II городская конференция специалистов службы сопровождения образовательных учреждений Санкт-Петербурга «СЛУЖБА СОПРОВОЖДЕНИЯ: ОТ ПРОБЛЕМ К РЕШЕНИЮ» вызвала неподдельный интерес и стала востребованной в среде педагогического сообщества Санкт-Петербурга.